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У всьому світі 5 грудня відзначають

День волонтера. Свято було засноване

ще в 1985 році за ініціативою

Генеральної Асамблеї ООН.

В Україні волонтерський рух почався

в 90-х роках, а офіційно його визнали

10 грудня 2003 року, згідно з

Постановою Кабміну.



Волонтер у перекладі з англійської мови 

означає добровільний помічник. Це люди, які 

цілком безоплатно працюють скрізь, де 

потрібна їхня допомога: у дитячих будинках, 

притулках, школах-інтернатах, будинках 

престарілих і на війні. 

Волонтерство – це не робота, а покликання. 

Це спосіб життя і мислення. Небайдужість до 

чужої біди, причетність і співпереживання – те, 

що веде волонтерів вперед.





Відповідно до статистичних даних, оприлюднених

Організацією Об’єднаних Націй, у всьому світі

нараховується близько 140 мільйонів волонтерів.

Волонтерство засновується на добровільності,

співчутті, солідарності з потребами інших, а також

глибокій повазі до всіх людей. Свій вільний час

волонтери присвячують суспільним справам, беручи

участь у різноманітних акціях, програмах соціальної

взаємодопомоги, культурного просвітництва. Досить

часто волонтери ризикують своїм життям, беручи

участь у ліквідації наслідків глобальних катастроф,

природних катаклізмів чи інших надзвичайних

ситуацій.





Під Загальної декларації волонтерів, 

прийнятої на XVI Всесвітній конференції 

волонтерів 2001 року в Амстердамі, визначені 

наступні принципи діяльності волонтерів:

-визнання права на закріплення за всіма 

чоловіками, жінками та дітьми, незалежно від їх 

раси, віросповідання, фізичних особливостей, 

відповідного соціального та матеріального 

становища;

- поваги до гідності і культури всіх людей;



-надання допомоги, безкоштовні послуги 

особисто або організовано в дусі 

партнерства і братерства;

-визнання рівної важливість особистих і 

колективних потреб, сприяння їх 

забезпечення;

-перетворення волонтерства на елемент 

придбання нових знань і навичок, 

удосконалення здібностей, стимулюючи при 

цьому ініціативу і творчість людей, надаючи 

кожному можливість бути творцем, а не 

користувачем, спостерігачем.




